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Відповідно до п.п. 2.2, 2.3 Статуту Приватного вищого навчального закладу “Фінансово-правовий коледж”(далі

- Коледж) створено з метою ефективного використання творчого потенціалу вчених і спеціалістів науки, освіти

та підприємництва в сприянні адаптації громадян України до ринкових відносин, допомоги населенню у

набутті нових знань у галузі економіки та права, наукового обґрунтування шляхів економічного, політичного,

соціального і духовного розвитку України, підготовки кадрів для підприємств та організацій всіх форм

власності, надання науково-консультаційних послуг.

Головним завданням Коледжу, як закладу вищої освіти з правом підготовки бакалаврів та фахових молодших

бакалаврів, є провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує здобуття особами вищої

освіти або фахової передвищої освіти відповідного ступеня.

 

Наукова діяльність та наукова робота Коледжу перш за все спрямована на всебічний розвиток здобувачів,

досягнення ними високих результатів у навчанні за освітніми програмами бакалаврів, освітньо-професійними

програмами підготовки фахових молодших бакалаврів з наданням повної загальної середньої освіти за

двома спеціальностями:  072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок і 081 Право.

ВСТУП



Організація наукової діяльності у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж»

проводиться відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту»,

Статуту 

Наукова діяльність Коледжу забезпечується високопрофесійними науковими та науково-педагогічними

працівниками, які є основною складовою наукового потенціалу. В Коледжі на постійній основі продовжують

працювати понад 80% працівників, які мають науковий ступінь. Якісне поліпшення складу науково-педагогічних

працівників – найголовніші чинники успішного виконання наукової роботи.

Так, у звітному році продовжує зростати кількість договорів (меморандумів) про співпрацю, які гарантують

розширення зовнішніх звʼязків для подальшої реалізації наукового потенціалу студентів. 

У 2023 році завдяки впровадженню аудиторних занять для частини здобувачів варто відзначити збільшення кількості

наукових заходів (офлайн та онлайн), що відображає цілі та мету нашого закладу вищої освіти. 

Науково-дослідницька діяльність Коледжу створює можливості для самореалізації студентів, розвиває їх творчі

здібності, сприяє:

створенню сприятливих умов для розвитку і впровадження різних форм наукової творчості молоді, що базуються

на вітчизняному та зарубіжному досвіді і результатах науково-методичних розробок;

виявленню найбільш обдарованих студентів, які мають виражену мотивацію до наукової діяльності;

мотивуванню всебічному розвитку особистості студента, формулюванню, набуття навичок самостійної роботи і

роботи в творчих колективах, оволодіння методологією наукових досліджень.



Високим науковим досягненням Коледжу у звітному періоді сприяли наступні фактори:

запровадження аудиторних занять з 1 вересня 2023 року в головному корпусі та початок проведення

аудиторних занять у корпусі за адресою м. Київ, вул. Антоновича, 172 з одночасною організацією навчального

та наукового процесів у змішаній (гібридній) формі;

 

проведення ряду зустрічей науково-педагогічного колективу спільно зі студентським самоврядуванням щодо

узгодження діяльності та ключових елементів наукової роботи, визначення нагальних потреб наукового розвитку

Коледжу;

продовження удосконалення та системного впровадження інструментів онлайн ресурсів та зворотнього зв’язку

з учасниками освітнього процесу, випускниками та роботодавцями;

проведення спільних заходів із партнерами Коледжу;

підтримання безперервного звʼязку із здобувачами та їх мотивація за допомогою комунікаційних інструментів та

зустрічей із сучасними лідерами думок;

співпраця із потенційними роботодавцями та партнерами шляхом підписання меморандумів про співпрацю;

безперервне та оперативне інформування здобувачів про наукові заходи та проекти шляхом розміщення

відповідних оголошень на веб-сайті Коледжу, Telegram-каналах, Facebook сторінках. 



Основними завданнями наукової роботи Коледжу у звітному періоді були: 

розвиток ґрунтовних досліджень у галузі економіки та права;

 

досягнення академічного лідерства з результатів наукової діяльності cеред коледжів України;

популяризація наукових досягнень Коледжу серед наукової спільноти у сферах економіки та права;

створення максимально сприятливих умов для збереження та розвитку наукового колективу Коледжу з метою

забезпечення сталості традицій наукових шкіл, безперервності їхнього розвитку, підтримки конкурентоспроможності, з

урахуванням нових викликів та пріоритетних наукових напрямів;

розвиток пріоритетних напрямків науково-дослідної роботи щодо актуальних проблем у правовій та економічній сфері в

Україні та світі, підтримка наукових досліджень молодих вчених-здобувачів Коледжу;

забезпечення високоякісного рівня підготовки наукового потенціалу студентів, впровадження засад тісної співпраці

Коледжу та бізнес-сектору, розширення міжінституційної співпраці;

безперервна робота над підвищенням якості наукових журналів Коледжу, приведення їх до єдиних міжнародних

стандартів;

розвиток нових, прогресивних форм наукового співробітництва із національними та закордонними осередками

академічної, галузевої науки, громадськими організаціями та приватними партнерами; 

модернізація та оновлення підходів до залучення молоді у наукову роботу та заходи практичного спрямування з

стейкхолдерами Коледжу. 



Напрямки наукової роботи Коледжу протягом звітного періоду

Протягом 2023 року в Фінансово-правовому коледжі було зосереджено увагу на наступних напрямках науково-

дослідного спрямування:

1. Участь студентів у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, круглих столах та заходах

практичного спрямування. 

2. Участь студентів у онлайн та офлайн заходах наукового правового та економічного спрямування від ведучих

вітчизняних та міжнародних компаній, партнерів Коледжу, організацій і установ. 

3. Запрошення гостьових лекторів до проведення навчальних лекцій у Коледжі.

4. Розвиток зовнішньої інституційної спрівпраці Коледжу з організаціями та роботодавцями шляхом підтвердження

двосторонніх звʼязків для узгодження подальшої співпраці в науковій площині.

5. Популяризація наукових досягнень Коледжу, яка полягає у продовженні розвитку друкованих видань Коледжу

"Київський економічний часопис" та "Київський юридичний журнал", участі у тематичних виставках і наукових

проєктах (вітчизняних і міжнародного рівня), постійне висвітлення новин  результатів наукових досягнень та

ініціатив на сторінці веб-ресурсу  (офіційного сайту) Коледжу та сайтах зовнішніх інституцій, активне використання

соцмереж та популяризація наукових досягнень Коледжу у ЗМІ (публікації у періодичних виданнях, публікації на

визнаних інформаційних порталах) тощо. 



Фахові видання Коледжу

Фінансово-правовий коледж став першим коледжем в

Україні, який зареєстрував в Міністерстві юстиції України

свої фахові видання в галузі економіки та права, а саме:

«Київський юридичний журнал» та «Київський економічний

часопис».

Це підтверджується Свідоцтвом про державну  реєстрацію

друкованого засобу масової інформації (серія КВ № 25046-

14986Р) від 25 листопада 2021 року та

Свідоцтвом про державну реєстрацію друкованого засобу

масової інформацїї (серія КВ № 25045-14985Р) від 25

листопада 2021 року.

Наукові працівники, науково-педагогічні працівники, аспіранти, докоранти, інші вчені, слухачі, студенти, педагоги закладів

загальної середньої та позашкільної освіти, інші практичні працівники в галузі економіки та права мають змогу публікувати власні

наукові здобутки з економічних та юридичних наук у виданнях ПВНЗ "Фінансово-правовий коледж".

Видання журналів "Київський економічний часопис" та "Київський юридичний журнал" відбувається двічі на рік.

У 2023 році було розміщено у вільному доступі електронну версію випусків “Київський юридичний журнал” № 3, 2023

та електронну версію випуску “Київський юридичний журнал” № 4, 2023.

Для реалізації поставлених завдань розвитку наукової діяльності Коледжу, було продовжено роботу над формуванням та

підвищеням якості наукових журналів, що створило можливості для публікації наукових досягнень студентів та науково-

педагогічного колективу Коледжу, а також популяризації наукової діяльності в науковому середовищі. 

http://journals.fpk.kyiv.ua/index.php/kyivlawjournal/issue/view/3
http://journals.fpk.kyiv.ua/index.php/kyivlawjournal/issue/view/4


Науковий журнал «Київський юридичний журнал» ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»  

включено до переліку друкованих періодичних видань України категорії «Б» в галузі

знань «Право», що підтверджується Наказом Міністерства освіти і науки України від

23 грудня 2022 року №  1166 «Про затверджене рішень атестаційної колегії

Міністерства». 

ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» - перший Коледж в Україні, 

чиє видання внесено до переліку наукових фахових видань.

До категорії «Б» потрапляють видання, що відповідають 

вимогам наказу «Про затвердження Порядку формування 

Переліку наукових фахових видань України»: 

1. Свідоцтво про державну реєстрацію засобу масової інформації. 

2. ISSN номер. 

3. Присвоєння DOI. 

4. Web-сайт журналу з українським та англійським інтерфейсом (окрім цього, можуть бути й інші мови, якщо це пов’язано зі сферою

діяльності видання). 

5. Видання повинно бути розміщене на платформі «Наукова періодика України» в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського

НАН України та в Національному репозитарії академічних текстів. 

6. Журнал має забезпечити незалежне наукове рецензування. 

7. У складі редакційної колегії має бути не менше 7 вчених, які мають науковий ступінь за однією із спеціальністей, що відповідає

науковому профілю видання. Фахівці повинні мати не менше 3-х публікацій за останні 5 років або не менше 7 публікацій за останні 15

років. До складу редакції мають входити не менше 3-х вчених, що працюють за основним місцем роботи в ЗВО або наукових установах. І

один вчений, що працює у закордонній науковій установі чи ЗВО. 

8. Включення до міжнародних наукометричних баз даних, які рекомендовані МОН.

Фахові видання Коледжу



2023 рік у сфері співпраці з потенційними роботодавцями та іншими організаціями, що сприяють всебічному розвитку молоді  є роком

розширення сфер співпраці, пошуку нових партнерів та формування нових звʼязків для популяризації цінностей та основ сучасної освіти та

науки, надання якої забезпечується нашим закладом вищої освіти. Ми продовжуємо розвивати міжінституційні зв'язки Коледжу з

громадськими організаціями, підприємствами, інститутами влади та потенційними роботодавцями для студентів.

У 2023 році було підписано Меморандуми про співпрацю з такими організаціями:

Меморандум про партнерство та співробітництво в сфері освіти з Національним Координаційним Центром сприяння протидії корупції,

2023 р.

Меморандум про співпрацю з Національною бібліотекою України імені В.І. Вернадського, 2023 р.

Договір про співпрацю між Фінансово-правовим коледжем та Київським Палацом дітей та юнацтва, 2023 р.

Договір про військову підготовку здобувачів вищої освіти за програмою підготовки офіцерів запасу з Київським національним

університетом імені Тараса Шевченка, 2023 р.

В рамках започаткованої співпраці було проведено більше 30 заходів (офлайн та онлайн) для здобувачів освіти Коледжу, що свідчить про

високий рівень довіри між партнерами та спільні цінності. 

У лютому 2023 року було проведено перемовини та узгоджено напрями співпраці Коледжу з центром Дія.Бізнес.КНУ, створеного за

підтримки Міністерства цифрової трансформації та діючого на економічному факультеті КНУ імені Тараса Шевченка, внаслідок чого

студенти Коледжу отримали можливість бути залученими до проєктів та наукових заходів центру. 

Також у червні 2023 року адміністрація Коледжу відвідала КНП «Київський міський пологовий будинок № 1» з ініціативою розвитку

міжінституційних відносин та навчально-наукового потенціалу Коледжу для майбутньої співпраці у межах поглиблення знань студентів

Коледжу з медичного права, основних тенденцій його розвитку та практичних аспектів функціонування закладів охорони здоровʼя України,

захисту прав пацієнтів та працівників сфери охорони здоровʼя. 

Наукова співпраця, розширення міжінституційних звʼязків

https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/_viber_2023-06-06_14-03-53-813.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/_viber_2023-06-06_14-03-53-813.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/_viber_2023-10-20_13-47-42-851.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/photo_2023-04-26_16-24-06.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Dohovir-VIKNU-2023.pdf
https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Dohovir-VIKNU-2023.pdf
https://fpk.in.ua/all-posts/5213-administratsiya-koledzhu-vidvidali-knp-kijivskij-miskij-pologovij-budinok-1-z-initsiativoyu-rozvitku-mizhinstitutsijnikh-vidnosin
https://fpk.in.ua/all-posts/5213-administratsiya-koledzhu-vidvidali-knp-kijivskij-miskij-pologovij-budinok-1-z-initsiativoyu-rozvitku-mizhinstitutsijnikh-vidnosin
https://fpk.in.ua/all-posts/5213-administratsiya-koledzhu-vidvidali-knp-kijivskij-miskij-pologovij-budinok-1-z-initsiativoyu-rozvitku-mizhinstitutsijnikh-vidnosin
https://fpk.in.ua/all-posts/5213-administratsiya-koledzhu-vidvidali-knp-kijivskij-miskij-pologovij-budinok-1-z-initsiativoyu-rozvitku-mizhinstitutsijnikh-vidnosin
https://fpk.in.ua/all-posts/5213-administratsiya-koledzhu-vidvidali-knp-kijivskij-miskij-pologovij-budinok-1-z-initsiativoyu-rozvitku-mizhinstitutsijnikh-vidnosin


Протягом 2023 року в Фінансово-правовому коледжі було зосереджено увагу на наступних заходах науково-дослідного спрямування

(відповідно до Плану наукових заходів на 2023 рік), які можна умовно розділити на такі напрямки: 

1. Участь студентів у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, круглих столах та заходах практичного

спрямування (внутрішні заходи та заходи в інших установах). 

Участь у двотижневій Конференції ООН зі зміни клімату у м. Бонн (студентка 3 курсу спеціальності 081 Анастасія Зайцева) (United Nations

Framework Convention on Climate Change, Рамкова конвенція ООН про зміну клімату). У рамках конференції обговорювались дуже

важливі кейси з приводу підвищення кліматичних амбіцій для скорочення викидів парникових газів, адаптації до неминучих наслідків зміни

клімату, зокрема до змін океанічного клімату та заохочення фінансування наук про океан. У рамках даних тем напрацьовані

інформаційні матеріали та позиції учасниць до програми з утримання потепління.

Онлайн майстер-клас по написанню тез доповідей для участі у XХІ Міжнародній науково-практичній конференції «Шевченківська весна

2023. Повоєнне відновлення економіки України: проблеми та перспективи», що відбулася 29-31 березня 2023 року за підтримки

Економічного факультету КНУ ім. Тараса Шевченка та Ради молодих вчених. Спікер - член журі конференції, доктор економічних наук,

професор кафедри фінансів Економічного факультету КНУ ім. Тараса Шевченка, Заслужений економіст України - Рожко Олександр

Дмитрович.

Науково-практична студентська конференція Приватного вищого навчального закладу “Фінансово-правовий коледж” “АКТУАЛЬНІ

ПИТАННЯ ПРАВА ТА ЕКОНОМІКИ: СУЧАСНІСТЬ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ» 20 квітня 2023 р.

Міжнародна науково-практична конференція «Шевченківська весна 2023. Повоєнне відновлення економіки України: проблеми та

перспективи» 29 березня 2023 р.

Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання розвитку юридичної науки і практики в умовах воєнного стану та мирної

розбудови» 5 травня 2023 р.

XVІ Міжнародна науково-практична конференція «Світові тенденції та перспективи розвитку фінансової системи України».

Науково-практична конференція «Актуальні проблеми міжнародного та європейського права. Погляд молодих вчених» у Львівському

національному університеті імені Івана Франка на факультеті міжнародних відносин.

Науково-дослідницька діяльність

https://www.fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Plan-provedennya-naukovykh-zakhodiv-na-2023-rik.pdf
https://fpk.in.ua/all-posts/4962-prodovzhuemo-dilitis-dosvidom-uchasti-u-zakhodakh-studentiv-chleniv-nts
https://fpk.in.ua/all-posts/5034-majster-klas-po-napisannyu-tez-dopovidej
https://fpk.in.ua/all-posts/5034-majster-klas-po-napisannyu-tez-dopovidej
https://fpk.in.ua/2017-02-06-15-28-45/5095-vidbuvsya-onlajn-majster-klas-po-napisannyu-tez-dopovidej-dlya-uchasti-u-xkhi-mnpk-shevchenkivska-vesna-2023-povoenne-vidnovlennya-ekonomiki-ukrajini-problemi-ta-perspektivi-2
https://fpk.in.ua/all-posts/5034-majster-klas-po-napisannyu-tez-dopovidej
https://fpk.in.ua/all-posts/5143-20-kvitnya-2021-roku-vidbulas-shchorichna-naukovo-praktichna-studentska-konferentsiya-aktualni-pitannya-prava-ta-ekonomiki-suchasnist-i-perspektivi-rozvitku
https://fpk.in.ua/all-posts/5143-20-kvitnya-2021-roku-vidbulas-shchorichna-naukovo-praktichna-studentska-konferentsiya-aktualni-pitannya-prava-ta-ekonomiki-suchasnist-i-perspektivi-rozvitku
https://fpk.in.ua/all-posts/5109-vidbulasya-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-shevchenkivska-vesna-2023-povoenne-vidnovlennya-ekonomiki-ukrajini-problemi-ta-perspektivi
https://fpk.in.ua/all-posts/5109-vidbulasya-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-shevchenkivska-vesna-2023-povoenne-vidnovlennya-ekonomiki-ukrajini-problemi-ta-perspektivi
https://fpk.in.ua/all-posts/5119-zaproshuemo-vzyati-uchast-u-mizhnarodnij-naukovo-praktichnij-konferentsiji-aktualni-pitannya-rozvitku-yuridichnoji-nauki-i-praktiki-v-umovakh-voennogo-stanu-ta-mirnoji-rozbudovi
https://fpk.in.ua/all-posts/5119-zaproshuemo-vzyati-uchast-u-mizhnarodnij-naukovo-praktichnij-konferentsiji-aktualni-pitannya-rozvitku-yuridichnoji-nauki-i-praktiki-v-umovakh-voennogo-stanu-ta-mirnoji-rozbudovi
https://fpk.in.ua/2017-02-06-15-28-45/5257-25-26-travnya-z-nagodi-30-richchya-vid-dnya-zasnuvannya-kafedri-finansiv-vidbulasya-xvi-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-2
https://fpk.in.ua/all-posts/5343-studentki-vzyali-uchast-u-konferentsiji-aktualni-problemi-mizhnarodnogo-ta-evropejskogo-prava-poglyad-molodikh-vchenikh
https://fpk.in.ua/all-posts/5343-studentki-vzyali-uchast-u-konferentsiji-aktualni-problemi-mizhnarodnogo-ta-evropejskogo-prava-poglyad-molodikh-vchenikh


У квітні 2023 року Фінансово-правовим коледжем традиційно було організовано та проведено Науково-практичну студентську

конференцію Приватного вищого навчального закладу “Фінансово-правовий коледж” “АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРАВА ТА

ЕКОНОМІКИ: СУЧАСНІСТЬ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ» 20 квітня 2023 р.

Відкрилтя конференції почалося з вітального слова директора Фінансово-правового коледжу, доктора юридичних наук, професорки,

заслуженої юристки України Губанової Тамари Олексіївні.

До учасників з вітальним словом звернулись також доктор економічних наук, професор кафедри фінансів Економічного факультету КНУ імені

Тараса Шевченка, заслужений економіст України Рожко Олександр Дмитрович та доктор юридичних наук, доцент кафедри службового та

медичного права, вчений секретар ВР ННІП КНУ імені Тараса Шевченка Мацелюх Іванна Андріївна.

Участь у конференції взяли участь більше 70-ти студентів Коледжу в офлайн та онлайн форматах. До конференціїтакож приєднались

студенти, які перебувають за кордоном, але продовжують навчання в Коледжі в дистанційній формі.

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5143-20-kvitnya-2021-roku-vidbulas-shchorichna-naukovo-praktichna-studentska-konferentsiya-aktualni-pitannya-prava-ta-ekonomiki-suchasnist-i-perspektivi-rozvitku
https://fpk.in.ua/all-posts/5143-20-kvitnya-2021-roku-vidbulas-shchorichna-naukovo-praktichna-studentska-konferentsiya-aktualni-pitannya-prava-ta-ekonomiki-suchasnist-i-perspektivi-rozvitku
https://fpk.in.ua/all-posts/5143-20-kvitnya-2021-roku-vidbulas-shchorichna-naukovo-praktichna-studentska-konferentsiya-aktualni-pitannya-prava-ta-ekonomiki-suchasnist-i-perspektivi-rozvitku


2. Інші заходи науково-дослідного спрямування.

Панельна дискусія на тему «Що варто знати на початку кар‘єрного шляху юриста?». Під час зустрічі обговорювалися такі актуальні теми,

як: основні аспекти найрозповсюдженіших правничих професій; різноманітні нюанси в роботі юристів-початківців та помічників; відверто

про негативний досвід та складнощі в юриспруденції

Офлайн захід від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК з Арменом Нерсесяном про особливості роботи адвоката в

кримінальних справах 

Зустріч з представниками кафедри службового та медичного права ННІП КНУТШ в рамках кафедрального проєкту - засідання

студентської наукової проблемної групи "Службово-правовий полілог", де було обговорення німецької методики вирішення юридичних

казусів. Спікер - доктор права Бернгард Шлоер (м. Мюнхен Німеччина).

Майстер-клас «Рветься там, де тонко» у Дія.Бізнес у КНУ імені Тараса Шевченка від Іллі Новікова — тьютора модуля МВА «Бізнес

планування», «Управління змінами», «Управління проєктами організаційного розвитку» академії MBA International.

Участь учасників НТС ФПК у бізнес-грі «Мафія» від центру Дія.Бізнес КНУ.

Офлайн івент від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК «Пірнати у кримінальне право: нахіба та як?» від адвоката Артема

Крикуна-Труша

Офлайн івент від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК “Військові злочини” від начальника Київського міського клінічного

бюро судово-медичної експертизи, Михайленко Олександра Вікторовича

Публічна лекція Лаурі Даймонда - професора політичної науки та соціології Стенфордського університету, викладача курсів з демократії,

демократичного розвитку та американської зовнішньої політики.

Офлайн-захід від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК на тему: «Робота судів у перші дні вторгнення» Зустріч від

Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК у стінах Вищого антикорупційного суду на тему "Робота судів у перші дні вторгнення".

Спікери: Богдан Крикливенко, керівник апарату Вищого антикорупційного суду, провів екскурсію та розповів, як організований та як

працює суд, у тому числі й в умовах воєнного стану. Суддя-спікер ВАКС Олексій Кравчук прочитав лекцію про суддівську етику Голова

Антикорсуду Віра Михайленко розповіла про особливості здійснення антикорупційного правосуддя в Україні. 

ELSA Knowledge & Soft skills Training від ELSA Kyiv & ELSA Kharkiv, в якому взяли участь студенти ФПК 

Офлайн зустріч з Анжелікою Дригою від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК на тему “Система податкування в Україні” 

Онлайн зустріч від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК на тему «Антикорупційні злочини: до та під час війни» від Віталія

Наума та Андрія Денисюка 

Перший офлайн захід від Ліги Економістів ФПК на тему «Створення бізнесу "step by step" від випускника ФПК Едгара Бровді - співвласника

та керуючого партнера «World of Comics»

https://fpk.in.ua/all-posts/4981-vidbulasya-persha-panelna-diskusiya-na-temu-shcho-varto-znati-na-pochatku-kar-ernogo-shlyakhu-yurista
https://fpk.in.ua/all-posts/4981-vidbulasya-persha-panelna-diskusiya-na-temu-shcho-varto-znati-na-pochatku-kar-ernogo-shlyakhu-yurista
https://fpk.in.ua/all-posts/4981-vidbulasya-persha-panelna-diskusiya-na-temu-shcho-varto-znati-na-pochatku-kar-ernogo-shlyakhu-yurista
https://fpk.in.ua/all-posts/4999-v-subotu-vidbuvsya-pershij-zakhid-fpk-ligi-studentiv-apu
https://fpk.in.ua/all-posts/4999-v-subotu-vidbuvsya-pershij-zakhid-fpk-ligi-studentiv-apu
https://fpk.in.ua/all-posts/4999-v-subotu-vidbuvsya-pershij-zakhid-fpk-ligi-studentiv-apu
https://fpk.in.ua/all-posts/5180-zaproshuemo-priednatisya-do-kafedralnogo-proektu-zasidannya-studentskoji-naukovoji-problemnoji-grupi-sluzhbovo-pravovij-polilog
https://fpk.in.ua/all-posts/5180-zaproshuemo-priednatisya-do-kafedralnogo-proektu-zasidannya-studentskoji-naukovoji-problemnoji-grupi-sluzhbovo-pravovij-polilog
https://fpk.in.ua/all-posts/5180-zaproshuemo-priednatisya-do-kafedralnogo-proektu-zasidannya-studentskoji-naukovoji-problemnoji-grupi-sluzhbovo-pravovij-polilog
https://fpk.in.ua/all-posts/4986-vidvidali-majsterklas-rvetsya-tam-de-tonko-u-diya-biznesknu
https://fpk.in.ua/all-posts/4986-vidvidali-majsterklas-rvetsya-tam-de-tonko-u-diya-biznesknu
https://fpk.in.ua/all-posts/4988-uchasniki-nts-vidvidali-biznes-gru-mafiya-vid-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5014-nastav-chas-pidbivati-pidsumki-oflajn-iventu-pirnati-u-kriminalne-pravo-nakhiba-ta-yak
https://fpk.in.ua/all-posts/5014-nastav-chas-pidbivati-pidsumki-oflajn-iventu-pirnati-u-kriminalne-pravo-nakhiba-ta-yak
https://fpk.in.ua/all-posts/5041-pidsumkami-zakhodu-na-temu-vijskovi-zlochini
https://fpk.in.ua/all-posts/5041-pidsumkami-zakhodu-na-temu-vijskovi-zlochini
https://fpk.in.ua/all-posts/5040-zaproshuemo-studentiv-koledzhu-priednatis-do-publichnoji-lektsiji-larri-dajmonda
https://fpk.in.ua/all-posts/5040-zaproshuemo-studentiv-koledzhu-priednatis-do-publichnoji-lektsiji-larri-dajmonda


Зустріч студентів Коледжу з Сергієм Фурсою 22 квітня 2023 року в Київському Палаці дітей та юнацтва (22 квітня 2023 року)

Організаторами зустрічі виступили ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» та Ліга економістів Фінансово-правового коледжу.

На заході також були присутні більше 100 студентів економічного та юридичного факультетів Коледжу, представники Економічного факультету

Київського національного університету імені Тараса Шевченка та представники бізнесу.

Тема: Економіка України під час війни: що нас чекає після перемоги? 

Сергій Фурса - заступник директора з питань торгівлі цінними паперами Драгон Капітал, український інвестиційний банкір, фінансовий

експерт, колумніст, письменник та радіоведучий подкасту «Фурсич» на Radio NV.

З 2005 року працює на ринку облігацій України, спостерігаючи за злетами і падіннями, як ринку, так і економіки України.

Спікер розповів про: перспективу розвитку економіки після нашої перемоги; з чого почнеться економічне зростання; загрози для економіки.

Запис зустрічі у вільному доступі на офіційному youtube каналі Коледжу за посиланням.

Зустріч студентів Коледжу з Дариною Кравчук (доктор філософ., адвокатка) на тему «Відшкодування шкоди завданої війною. Судова

практика». 

Онлайн-захід від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК на тему «Статус іноземців під час війни» від Мамуки Мамулашвілі -

військового, засновника і командира «Грузинського національного Легіону» в АТО та магістра з дипломатії.

Офлайн захід від Ліги економістів ФПК на тему: “Постановка цілей для досягнення фінансового добробуту» від компанії ”Євролайф”

Спікерами були: Дудкін Валентин (член Київської директорії Євролайф), Путінцев Анатолій (завідувач кафедри фінансів та обліку

Таврійського університету iM.B.I. Вернадського).

Офлайн захід від Ліги економістів ФПК на тему “Карʼєрний шлях у світі цифрових можливостей: інсайди пошуку роботи, інтервʼю та

створення резюме для молодих талантів» від Ольги Гришко - матчмейкерши талантів, спеціалістки в HR сфері та рекрутменту, має досвід

французького FinTech.

Відвідування студентами Локального середку Ліги студентів АПУ при ФПК Всеукраїнської школи з права інтелектуальної власності від

Київського осередку.

https://fpk.in.ua/all-posts/5150-zustrich-studentiv-koledzhu-z-sergiem-fursoyu-22-kvitnya-2023-roku-v-kijivskomu-palatsi-ditej-ta-yunatstva
https://youtu.be/5drsWGo3icQ?si=w5cYpGhtZI7OWrZY
https://fpk.in.ua/all-posts/5155-19-ogo-kvitnya-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-vidshkoduvannya-shkodi-zavdanoji-vijnoyu-sudova-praktika
https://fpk.in.ua/all-posts/5155-19-ogo-kvitnya-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-vidshkoduvannya-shkodi-zavdanoji-vijnoyu-sudova-praktika
https://fpk.in.ua/all-posts/5155-19-ogo-kvitnya-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-vidshkoduvannya-shkodi-zavdanoji-vijnoyu-sudova-praktika
https://fpk.in.ua/all-posts/5158-pidbivaemo-pidsumki-onlajn-zakhodu-na-temu-status-inozemtsiv-pid-chas-vijni
https://fpk.in.ua/all-posts/5158-pidbivaemo-pidsumki-onlajn-zakhodu-na-temu-status-inozemtsiv-pid-chas-vijni
https://fpk.in.ua/all-posts/5169-liga-ekonomistiv-vidvidala-zakhid-na-temu-postanovka-tsilej-dlya-dosyagnennya-finansovogo-dobrobutu
https://fpk.in.ua/all-posts/5155-19-ogo-kvitnya-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-vidshkoduvannya-shkodi-zavdanoji-vijnoyu-sudova-praktika
https://fpk.in.ua/all-posts/5155-19-ogo-kvitnya-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-vidshkoduvannya-shkodi-zavdanoji-vijnoyu-sudova-praktika
https://fpk.in.ua/all-posts/5155-19-ogo-kvitnya-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-vidshkoduvannya-shkodi-zavdanoji-vijnoyu-sudova-praktika
https://fpk.in.ua/all-posts/5187-pidsumovuemo-zakhid-na-temu-kar-ernij-shlyakh-u-sviti-tsifrovikh-mozhlivostej-insajdi-poshuku-roboti-interv-yu-ta-stvorennya-rezyume-dlya-molodikh-talantiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5187-pidsumovuemo-zakhid-na-temu-kar-ernij-shlyakh-u-sviti-tsifrovikh-mozhlivostej-insajdi-poshuku-roboti-interv-yu-ta-stvorennya-rezyume-dlya-molodikh-talantiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5188-nashi-vitannya-vid-kijivskogo-lokalnogo-oseredku-pri-finansovomu-pravovomu-koledzhi
https://fpk.in.ua/all-posts/5188-nashi-vitannya-vid-kijivskogo-lokalnogo-oseredku-pri-finansovomu-pravovomu-koledzhi


Серія майстер класів по написанню мотиваційного листа від Валерії Чернишової (Ph.D.,заступник директора Коледжу з перспективного

розвитку).

Серія заходів розрахована на майбутніх абітурієнтів Коледжу та студентів, які планують продовжувати своє навчання на ОР «Магістр».

Перша зустріч була присвячена таким питанням:

 -Що таке мотиваційний лист та яка його роль у вступній кампанії?

- Що робить мотиваційний лист унікальним?

- Які основні правила необхідно запамʼятати при підготовці мотиваційного листа?

Друга зустріч була присвячена таким питання:

-Програми та ресурси, які перевіряють текст на наявність плагіату.

-Які вимоги до оформлення основної та заключної частин мотиваційного листа та яка інформація повинна бути там зазначена.

-Розглянули приклади мотиваційних листів на предмет наявності структури, змісту та наповнення.

Третя зустріч була заключною та відбувалась у форматі питань-відповідей. 

Онлайн захід від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК на тему "Автор та мистецтво" від Ігоря Шишко, юриста AO Arzinger у

практиці IP/ТМТ.

Участь стуентів ФПК у круглому столі «Використання штучного інтелекту в освіті: ChatGPT і більше» 14 червня 2023 року, організованого

Радою молодих учених при МОН України, Офісом підтримки вченого, Інститутом проблем штучного інтелекту МОН України і НАН України та

іншими закладами вищої освіти.

Офлайн захід від Ліги економістів ФПК на тему: «Усе про маркетинг і трошки більше» від Богдана Кірова.

Офлайн захід  «Своє.IT. Шоурум українського ПЗ» - від топових українських розробників програмного забезпечення для бізнесу.

Офлайн захід від Ліги економістів ФПК для студентів Коледжу на тему: “Лідерство як воно є». Спікер: Дмитро Олійник-засновник Академії

лідерства, організатор фестивалів та двох самітів для 2500 підлітків зі всієї України, створив та очолив ГО «Ініціативне. покоління»

https://fpk.in.ua/all-posts/5157-27-kvitnya-rozpochato-seriyu-majster-klasiv-po-napisannyu-motivatsijnogo-lista
https://fpk.in.ua/all-posts/5201-pidbivaemo-pidsumki-drugoji-chastini-majster-klasu-po-napisannyu-mativatsijnogo-lista
https://fpk.in.ua/all-posts/5211-provedenij-onlajn-zakhid-na-temu-avtor-ta-mistetstvo
https://fpk.in.ua/all-posts/5211-provedenij-onlajn-zakhid-na-temu-avtor-ta-mistetstvo
https://fpk.in.ua/all-posts/5214-provedeno-kruglij-stil-vikoristannya-shtuchnogo-intelektu-v-osviti-chatgpt-i-bilshe
https://fpk.in.ua/all-posts/5214-provedeno-kruglij-stil-vikoristannya-shtuchnogo-intelektu-v-osviti-chatgpt-i-bilshe
https://fpk.in.ua/all-posts/5214-provedeno-kruglij-stil-vikoristannya-shtuchnogo-intelektu-v-osviti-chatgpt-i-bilshe
https://fpk.in.ua/all-posts/5217-16-chervnya-liga-ekonomistiv-fpk-provela-zakhid-na-temu-use-pro-marketing-i-troshki-bilshe
https://fpk.in.ua/all-posts/5284-studenti-vidvidali-zakhid-vid-svoe-it-shourum-ukrajinskogo-pz
https://fpk.in.ua/all-posts/5284-studenti-vidvidali-zakhid-vid-svoe-it-shourum-ukrajinskogo-pz
https://fpk.in.ua/all-posts/5284-studenti-vidvidali-zakhid-vid-svoe-it-shourum-ukrajinskogo-pz
https://fpk.in.ua/all-posts/5339-zustrich-z-dmitrom-olijnikom
https://fpk.in.ua/all-posts/5339-zustrich-z-dmitrom-olijnikom
https://fpk.in.ua/all-posts/5339-zustrich-z-dmitrom-olijnikom


Офлайн захід «Хто такий юрист?» від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК. Спікер: Артем Попсуй - юристом, економістом,

юридичним експертом Європейського Союзу. Має багаторічний досвід роботи у судах апеляційної та касаційної інстанції. Тема:

Регулювання сфери водних ресурсів. Рибацький квиток, обмеження та заборони; Лісове та земельне законодавство; Обговорення

прийняття актуальних законів, їх створення.

Онлайн захід “Персональний бренд” від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК. Спікер: Олексій Малицький.

Офлайн захід від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК “Влаштування юридичної фірми та введення бізнесу”. Спікери: Кулик

Олег (адвокат, партнер АО “Цулаія, Горбатенко та партнери”, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та галузевих правових

дисциплін КУП НАН України, Мулин Роман (адвокат, асоційований партнер АО “Цулаія, Горбатенко та партнери”)

Офлайн зустріч від Ліги економістів ФПК «Про бренд особистості простими словами. І як формувати власний студентам». Спікер: Наталія

Пірак - займається формуванням бренду особистості підприємців y Fly_Academy, засновниця соціального проєкту Immersive,

співзасновниця технологічного стартапу Straddle.

Відвідування студентами ФПК Дня відкритих дверей КНУ.EXPO2023. 

Офлайн зустріч та Антикорупційний квест з Бортуном Миколою Івановичем - фахівцем Київського Палацу дітей та юнацтва, кандидатом

юридичних наук, доцентом кафедри правознавства та юридичних дисциплін Інституту права та політології Національного університету ім.

Михайла Драгоманова в рамках започаткування нового проєкту КПДЮ.

Офлайн лекція від Дія.Бізнес.КНУ «Успішний публічний виступ: від А до оплесків». Спікерка: Інна Романюк - тренерка з ораторської

майстерності, психологиня, логопединя.

Онлайн лекція до Міжнародного дня захисту прав людини 10 грудня та 75 річчя прийняття Загальної декларації прав людини вперше в

новому форматі на англійській мові. Спікер: викладачка ФПК, к.ю.н., доцент Мікічурова Ольга Володимирівна. Тема: «The UN human rights

system».

Офлайн захід “Особливості роботи прокурора в умовах правового режиму воєнного стану”, що відбувся 10 грудня в VCENTRI HUB. Спікер:

Ковчі Аттіла. 

https://fpk.in.ua/all-posts/5355-vidbuvsya-zakhid-na-temu-khto-takij-yurist
https://fpk.in.ua/all-posts/5355-vidbuvsya-zakhid-na-temu-khto-takij-yurist
https://fpk.in.ua/all-posts/5355-vidbuvsya-zakhid-na-temu-khto-takij-yurist
https://fpk.in.ua/all-posts/5355-vidbuvsya-zakhid-na-temu-khto-takij-yurist
https://fpk.in.ua/all-posts/5361-pidbivaemo-pidsumki-onlajn-zakhodu-na-temu-personalnij-brend
https://fpk.in.ua/all-posts/5396-pidbivaemo-pidsumki-zakhodu
https://fpk.in.ua/all-posts/5398-pro-brend-osobistosti-prostimi-slovami
https://fpk.in.ua/all-posts/5398-pro-brend-osobistosti-prostimi-slovami
https://fpk.in.ua/all-posts/5398-pro-brend-osobistosti-prostimi-slovami
https://fpk.in.ua/all-posts/5174-liga-ekonomistiv-vidvidala-den-vidkritikh-dverej-knu-expo
https://fpk.in.ua/all-posts/5174-liga-ekonomistiv-vidvidala-den-vidkritikh-dverej-knu-expo
https://fpk.in.ua/all-posts/5409-antikoruptsijnij-kvest-ta-zustrich-z-bortunom-mikoloyu-ivanovichem
https://fpk.in.ua/all-posts/5409-antikoruptsijnij-kvest-ta-zustrich-z-bortunom-mikoloyu-ivanovichem
https://fpk.in.ua/all-posts/5409-antikoruptsijnij-kvest-ta-zustrich-z-bortunom-mikoloyu-ivanovichem
https://fpk.in.ua/all-posts/5413-vzyali-uchast-u-zakhodi-na-temu-uspishnij-publichnij-vistup-vid-a-do-opleskiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5413-vzyali-uchast-u-zakhodi-na-temu-uspishnij-publichnij-vistup-vid-a-do-opleskiv
https://fpk.in.ua/all-posts/5419-bulo-provedeno-lektsiyu-na-temu-the-un-human-rights-system
https://fpk.in.ua/all-posts/5419-bulo-provedeno-lektsiyu-na-temu-the-un-human-rights-system
https://fpk.in.ua/all-posts/5419-bulo-provedeno-lektsiyu-na-temu-the-un-human-rights-system
https://fpk.in.ua/all-posts/5421-pidsumki-zakhodu-na-temu-osoblivosti-roboti-prokurora-v-umovakh-pravovogo-rezhimu-voennogo-stanu
https://fpk.in.ua/all-posts/5421-pidsumki-zakhodu-na-temu-osoblivosti-roboti-prokurora-v-umovakh-pravovogo-rezhimu-voennogo-stanu
https://fpk.in.ua/all-posts/5421-pidsumki-zakhodu-na-temu-osoblivosti-roboti-prokurora-v-umovakh-pravovogo-rezhimu-voennogo-stanu


Участь студентів Ліги економістів ФПК у програмі з розвитку навичок підприємництва Business Start від партнерів Коледжу - Центру

Дія.Бізнес.КНУ. В рамках програми відбулися наступні зустрічі:

Генерація ідей (Богдан Кіров — випускник Коледжу, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, експерт у створенні та

впровадженні успішних стратегій виведення на ринок технологічних продуктів для В2В, Product Manager інноваційного фінтех-рішення Jerold. У

минулому керівник та власник рекламної агенції «Kirov agency»)

Бізнес-модель Canvas (Ілля Новіков — тьютор модуля МВА «Бізнес планування», «Управління змінами», «Управління проектами організаційного

розвитку» академії MBA International, має 15-річний досвід роботи на управлінських посадах в різних компаніях та 10-річний досвід в

управлінському консалтингу)

Як побудувати бізнес-план і навіщо він взагалі потрібен? (Аліна Магомедова — к.е.н. доцент, здійснює підприємницьку діяльність у сфері

надання консалтингових послуг бізнесу. Має досвід грантової діяльності щодо реалізації наукових та бізнес-проєктів) 

Автоматизація бізнесу (Олеся Демченко — досвідчений бізнес-аналітик, сертифікований фахівець із CRM-систем, викладачка бізнес-школи

ProBusiness School. Підприємець і співвласниця IT-компанії LBS Group, що спеціалізується на впровадженні CRM&ERP систем на базі платформи

Odoo)

Маркетинг: як запакувати свою ідею (Дар’я Коваленко-кандидат економічних наук,має 5 років викладацького досвіду та більше ніж 1100

задоволених студентів,9-річний практичний досвід маркетингу та управління у сфері шоу бізнесу (Mamamusic),торгівлі брендів

(«New Balance»,«Atlant») та комерційної нерухомості)

Хочете зареєструвати свій бізнес, але не знаєте як? Як правильно сплачувати податки і вести звітність?» (Оксана Борисюк — засновниця

компанії ANTE CONSULTING GROUP. Має 9 років практичного бухгалтерського досвіду на ринку України. Щомісячно на її бухгалтерському

супроводі +120 компаній) 

ІReels - що це і чому варто використовувати? Що впливає на їх просуванню і як завдяки ним набрати аудиторію? (Марина Кириллова —

експертка з продажів через рілс та сторіс. Має 2,5 роки досвіду в маркетингу, 30+ успішних інста-проєктів і 100+ учнів)

https://fpk.in.ua/all-posts/5079-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidali-pershu-lektsiyu
https://fpk.in.ua/all-posts/5079-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidali-pershu-lektsiyu
https://fpk.in.ua/all-posts/5079-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidali-pershu-lektsiyu
https://fpk.in.ua/all-posts/5086-vidbulas-druga-lektsiya-v-mezhakh-proektu-business-start
https://fpk.in.ua/all-posts/5086-vidbulas-druga-lektsiya-v-mezhakh-proektu-business-start
https://fpk.in.ua/all-posts/5086-vidbulas-druga-lektsiya-v-mezhakh-proektu-business-start
https://fpk.in.ua/all-posts/5107-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidali-vid-nashikh-partneriv-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5107-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidali-vid-nashikh-partneriv-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5107-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidali-vid-nashikh-partneriv-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5116-vchora-4-kvitnya-vidbuvsya-onlajn-zakhid-v-mezhakh-proektu-business-start-vid-nashikh-partneriv-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5116-vchora-4-kvitnya-vidbuvsya-onlajn-zakhid-v-mezhakh-proektu-business-start-vid-nashikh-partneriv-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5116-vchora-4-kvitnya-vidbuvsya-onlajn-zakhid-v-mezhakh-proektu-business-start-vid-nashikh-partneriv-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5120-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidala-oflajn-zakhid-v-ramkakh-programi-z-rozvitku-navichok-pidpriemstva-business-start-vid-nashikh-partneriv-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5120-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidala-oflajn-zakhid-v-ramkakh-programi-z-rozvitku-navichok-pidpriemstva-business-start-vid-nashikh-partneriv-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5120-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidala-oflajn-zakhid-v-ramkakh-programi-z-rozvitku-navichok-pidpriemstva-business-start-vid-nashikh-partneriv-diya-biznes-knu
https://fpk.in.ua/all-posts/5152-v-chetver-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidala-onlajn-lektsiyu-v-ramkakh-programi-z-rozvitku-navichok-pidpriemnitstva-business-start
https://fpk.in.ua/all-posts/5152-v-chetver-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidala-onlajn-lektsiyu-v-ramkakh-programi-z-rozvitku-navichok-pidpriemnitstva-business-start
https://fpk.in.ua/all-posts/5152-v-chetver-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidala-onlajn-lektsiyu-v-ramkakh-programi-z-rozvitku-navichok-pidpriemnitstva-business-start
https://fpk.in.ua/all-posts/5152-v-chetver-liga-ekonomistiv-fpk-vidvidala-onlajn-lektsiyu-v-ramkakh-programi-z-rozvitku-navichok-pidpriemnitstva-business-start


Участь студентів Ліги економістів ФПК у щорічній програмі для майбутніх лідерів The School for Future Leaders від спільного проекту центру

Дія.Бізнес.КНУ та Студентського парламенту Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка:

Self presentation (Міла Єрємєєва — українська теле- та радіоведуча радіо MAXIMUM, має досвід на М1 Музичний телеканал, Авторадіо,

Наше радіо та ведуча NRJ Ukraine, суддя проєкту «Діти проти зірок» на Новому каналі і ведуча бекстейджу «Танці з зірками»)

Лідерство у бізнесі (Дмитро Олійник-засновник Академії лідерства, організатор фестивалів та двох самітів для 2500 підлітків зі всієї України,

створив та очолив ГО «Ініціативне покоління»)

«Сила ораторського мистецтва» (Олександр Зайома - викладач ораторської майстерності та спічрайтер із 16-річним досвідом)

Проявляйся: мистецтво самопрезентації як інструмент переконання» (Наталія Пірак - займається формуванням бренду особистості

підприємців у FlyAcademy, засновниця соціального проєкту Immersive, співзасновниця технологічного стартапу Straddle, створила #1 тест для

визначення моделі брендів особистості)

Менторська зустріч в рамках проекту з Олександром Маріковським - український економіст й політик, народний депутат України 9-го

скликання, заступник голови комітету з питань екологічної політики у Верховній Раді України.

Кризис менеджменту "333"» (Тимофій Крамарєв - бізнес консультант по менеджменту та організаційним бізнес-процесам, партнер

консалтингової агенції Kramareva&Kramarev Consulting, після 24 лютого командир мінометної батареї «Midgard»)

Командний тренінг (Оксана Коваленко-кандидат економічних наук, досвідчена бізнес-тренерка та співзасновниця 2KOLYORY)

Завершальне нагородження учасників School for future leaders 

Ліга Економістів ФПК виступала у складі двох команд

-Перша команда презентувала бізнес проєкт «Голографічні концерти в Україні», це було неймовірне видовище, яке дуже круто оцінили

інвестори🪐 та зайняла 3 місце з 13 команд 

-Друга команда показала, наскільки важливою є екологічна переробка через свій проєкт «Переробка біосміття на добриво»

https://fpk.in.ua/all-posts/5311-self-presentation-skills
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https://fpk.in.ua/all-posts/5322-zakhid-na-temu-proyavlyajsya-mistetstvo-samoprezentatsiji-yak-instrument-perekonannya
https://fpk.in.ua/all-posts/5322-zakhid-na-temu-proyavlyajsya-mistetstvo-samoprezentatsiji-yak-instrument-perekonannya
https://fpk.in.ua/all-posts/5322-zakhid-na-temu-proyavlyajsya-mistetstvo-samoprezentatsiji-yak-instrument-perekonannya
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https://fpk.in.ua/all-posts/5324-vidvidali-mentorsku-zustrich-vid-school-the-future-leaders
https://fpk.in.ua/all-posts/5331-krizis-menedzhmentu-333
https://fpk.in.ua/all-posts/5331-krizis-menedzhmentu-333
https://fpk.in.ua/all-posts/5342-liga-ekonomistiv-vidvidala-komandnij-trening
https://fpk.in.ua/all-posts/5405-vitaemo-studentiv-fpk-iz-uspishnim-prokhodzhennyam-programi-the-school-for-future-leaders
https://fpk.in.ua/all-posts/5405-vitaemo-studentiv-fpk-iz-uspishnim-prokhodzhennyam-programi-the-school-for-future-leaders


17 травня 2023 року відбулася онлайн-зустріч викладачів кафедри службового та медичного права Навчально-наукового інституту права

Київського національного університету імені Тараса Шевченка, керівників органів публічної влади, державних підприємств, адвокатів,

випускників та студентів кафедри із студентами 3 та 4 курсу ОР «Бакалавр» ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» щодо презентації

магістерських програм кафедри службового та медичного права:

«Публічна адміністрація»

«Право охорони здоров’я».

Презентували програми доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри службового та медичного права ННІП Берлач Анатолій

Іванович, доктор юридичних наук, професор Проневичем Олексій Станіславович, кандидат юридичних наук, доцентка, медична адвокатка,

членкиня Ради Директорів Всесвітньої асоціації медичного права - Гревцова Радмила Юріївна.

На зустрічі були присутні близько 100 студентів Коледжу, що свідчить про їх високий рівень зацікавленості та високі очікування від

продовження навчання в КНУТШ.

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5190-vidbulasya-onlajn-zustrich-vikladachiv-nnip-knu-imeni-tarasa-shevchenka-shchodo-prezentatsiji-magisterskikh-program
https://fpk.in.ua/all-posts/5190-vidbulasya-onlajn-zustrich-vikladachiv-nnip-knu-imeni-tarasa-shevchenka-shchodo-prezentatsiji-magisterskikh-program
https://fpk.in.ua/all-posts/5190-vidbulasya-onlajn-zustrich-vikladachiv-nnip-knu-imeni-tarasa-shevchenka-shchodo-prezentatsiji-magisterskikh-program
https://fpk.in.ua/all-posts/5190-vidbulasya-onlajn-zustrich-vikladachiv-nnip-knu-imeni-tarasa-shevchenka-shchodo-prezentatsiji-magisterskikh-program


27 червня перший заступник директора Фінансово-правового коледжу Губанов Олег Олександрович та викладач кафедри

загальноюридичних дисциплін Чернишова Валерія Юріївна, а також вимотивовані студенти Коледжу відвідали Літню наукову школу

медичного та фармацевтичного права «КОНСТИТУЦІЙНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНСТИТУТУ ПРАВ ЛЮДИНИ ТА ГРОМАДЯНИНА У СФЕРІ ОХОРОНИ

ЗДОРОВʼЯ», присвячену Дню Конституції України.

Організаторами Школи виступили Навчально-науковий центр медичного права Навчально-наукового інституту права (ННІП) Київського

національного університету імені Тараса Шевченка та Кафедра службового та медичного права Навчально-наукового інституту права

Київського національного університету імені Тараса Шевченка і Комітет медичного і фармацевтичного права та біоетики Національної

асоціації адвокатів України. 

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5228-vidvidali-litnyu-naukovu-shkolu-medichnogo-ta-farmatsevtichnogo-prava-konstitutsii-ne-regulyuvannya-institutu-prav-lyudini-ta-gromadyanina-u-sferi-okhoroni-zdorov-ya
https://fpk.in.ua/all-posts/5228-vidvidali-litnyu-naukovu-shkolu-medichnogo-ta-farmatsevtichnogo-prava-konstitutsii-ne-regulyuvannya-institutu-prav-lyudini-ta-gromadyanina-u-sferi-okhoroni-zdorov-ya
https://fpk.in.ua/all-posts/5228-vidvidali-litnyu-naukovu-shkolu-medichnogo-ta-farmatsevtichnogo-prava-konstitutsii-ne-regulyuvannya-institutu-prav-lyudini-ta-gromadyanina-u-sferi-okhoroni-zdorov-ya
https://fpk.in.ua/all-posts/5228-vidvidali-litnyu-naukovu-shkolu-medichnogo-ta-farmatsevtichnogo-prava-konstitutsii-ne-regulyuvannya-institutu-prav-lyudini-ta-gromadyanina-u-sferi-okhoroni-zdorov-ya


27 вересня директор Фінансово-правового коледжу Губанова Тамара Олексіївна, перший заступник директора Губанов Олег

Олександрович та заступник директора з перспективного розвитку Чернишова Валерія Юріївна були учасниками конференції з

підприємництва Startup Campus, яку було організовано для підприємців, дослідників та інноваторів в українських університетах, що готові

змінювати світ.

Головна мета заходу - обʼєднати однодумців з метою впровадження інноваційних підходів в освітній процес, обмін досвідом та побудова

перспективної моделі розвитку сучасної України.

Науково-дослідницька діяльність

Спікерами заходу виступили:

Євген Кудрявець (Україна) Перший заступник Міністра освіти і науки України.

Беррі Кейтс (США) Професор Стенфордського університету, експерт з дизайн-мислення.

Олена Донець (Ізраїль) Співзасновниця та CEO Spyre Group, експертка з розвитку інноваційних екосистем.

Андрій Заікін (Україна) Засновник та СЕО YEP.

Ксенія Семенова Program Lead at YEP.

Андрій Ремізов Директор Офісу з розвитку підприємництва та експорту.

Роман Грищук Член Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій. 

Артем Копанєв СОО Genesis. 

гор Маркевич Mentor at Techstars, Ukraine Delegate to Horizon Europe Committee on Digital, Space and Industry.

Startup Campus щороку проходить в межах ініціативи YEP «Підприємницький університет», що реалізується спільно з Міністерством

цифрової трансформації України, Офісом з розвитку підприємництва та експорту, національним проєктом Дія.Бізнес, Міністерством

освіти і науки України, Міністерством молоді та спорту України, Українським фондом стартапів, Genesis за підтримки Програми USAID

«Конкурентоспроможна економіка України».

Startup Campus проходить в межах ініціативи YEP «Підприємницький університет», що реалізується спільно з Міністерством цифрової

трансформації України, Офісом з розвитку підприємництва та експорту, національним проєктом Дія.Бізнес, Міністерством освіти і

науки України, Міністерством молоді та спорту України, Українським фондом стартапів, Genesis за підтримки Програми USAID

«Конкурентоспроможна економіка України».

https://fpk.in.ua/all-posts/5317-vidvidali-konferentsiyu-z-pidpriemnitstva-startup-campus
https://fpk.in.ua/all-posts/5317-vidvidali-konferentsiyu-z-pidpriemnitstva-startup-campus
https://fpk.in.ua/all-posts/5317-vidvidali-konferentsiyu-z-pidpriemnitstva-startup-campus
https://fpk.in.ua/all-posts/5317-vidvidali-konferentsiyu-z-pidpriemnitstva-startup-campus
https://fpk.in.ua/all-posts/5228-vidvidali-litnyu-naukovu-shkolu-medichnogo-ta-farmatsevtichnogo-prava-konstitutsii-ne-regulyuvannya-institutu-prav-lyudini-ta-gromadyanina-u-sferi-okhoroni-zdorov-ya
https://fpk.in.ua/all-posts/5228-vidvidali-litnyu-naukovu-shkolu-medichnogo-ta-farmatsevtichnogo-prava-konstitutsii-ne-regulyuvannya-institutu-prav-lyudini-ta-gromadyanina-u-sferi-okhoroni-zdorov-ya


Зустріч з керівництвом центр Дія.Юізнес.КНУ з метою налагодження співпраці з Фінансово-правовим коледжем.

Керівниця центру Дія.Бізнес у КНУ Олена Михальська разом із Олегом Губановим, доктором юридичних наук, професором, першим

заступником директора Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», та Валерією Чернишовою, доктором

філософії (Ph.D) в галузі права, заступником директора з перспективного розвитку Фінансово-правового коледжу, обговорили:

спільні плани та ініціативи;

залучення студентів Коледжу до заходів центру.

Адміністрація Фінансово-правового коледжу 19 квітня 2023 року взяла участь у засіданні круглого столу «Заклад позашкільної освіти та

заклад вищої освіти: пліч-о-пліч до вершин професійної майстерності заради майбутнього України», організованого партнером Коледжу -

Київським палацом дітей та юнацтва. 

Участь у засіданні взяли представники 19 закладів вищої освіти м. Києва.

Під час засідання обговорили план взаємодії Палацу і закладів вищої освіти, окреслили перспективи майбутньої тісної співпраці, зʼясували

основні передумови якісної та сучасної освіти в умовах повоєнної відбудови України, адже, в сучасних умовах розвитку в післявоєнній Україні

ринкових відносин, ринку праці, нових форм власності, безробіття і конкуренції, своєчасний і обґрунтований вибір молоддю професії,

закладу освіти, набуде ще більше економічне і соціальне значення.

25-26 травня з нагоди 30-річчя від дня заснування кафедри фінансів відбулася XVІ Міжнародна науково-практична конференція «Світові

тенденції та перспективи розвитку фінансової системи України».

Кафедру фінансів очолює Лютий Ігор Олексійович - доктор економічних наук, професор, академік Академії наук  Вищої школи України,

академік Академії економічних наук України. 

На конференцію почесними гостями завітали директор Фінансово-правового коледжу д.ю.н., професор, заслужений юрист України -

Губанова Тамара Олексіївна та перший заступник директора, д.ю.н., професор - Губанов Олег Олександрович.

Метою конференції було поєднання знань, ідей та можливостей освітянської та наукової спільноти, бізнесу, органів державної влади та

громадських організацій для розбудови системи публічних фінансів України в контексті євроінтеграції та дослідження викликів та реалій

функціонування фінансової системи України в умовах повоєнного відновлення.

Науково-дослідницька діяльність
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https://fpk.in.ua/all-posts/5204-25-26-travnya-z-nagodi-30-richchya-vid-dnya-zasnuvannya-kafedri-finansiv-vidbulasya-xvi-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya


12 квітня в Києві директор Фінансово-правового коледжу Губанова Тамара Олексіївна та перший заступник директора - Губанов Олег

Олександрович взяли участь у Першому засіданні Керівного комітету Проєкту Ради Європи «HELP (Освіта в галузі прав людини для юристів)

для України в тому числі під час війни» в Офісі Ради Європи в Україні.

Олена Литвиненко, в. о. Голови Офісу Ради Європи в Україні зазначила, що Проєкт є важливою частиною Плану дій Ради Європи для України

«Стійкість, відновлення та відбудова» 2023-2026 рр., який було ухвалено в грудні 2022 року Комітетом міністрів Ради Європи. 

Ольга Костенко, менеджерка Проєкту представила учасникам головні засади Проєкту, а також робочий план і заплановані головні заходи:

• розробку нового курсу HELP з міжнародного гуманітарного права та прав людини;

• організацію щонайменше двох сесій тренінгів для тренерів (ToT) HELP для підтримки українських навчальних закладів підготовки та

підвищення кваліфікації працівників системи правосуддя, асоціації адвокатів та інших учасників для проведення високоякісного навчання

юристів;

• організацію принаймні одного семінару для юристів та менеджерів HELP e-Desks з України та інших вибраних юрисдикцій щодо міграційного

законодавства та законодавства у сфері притулку та біженців;

• подальшу підтримку діяльності Asylum/Migration HELP e-Desks – інформаційної платформи, створеної в березні 2022 року, для поширення

найактуальнішої інформації та кращих практик для українських та європейських юристів, які надають допомогу українським біженцям в Європі; 

• правову контекстуаліацію щонайменше шести курсів HELP, відібраних українськими партнерами;

• співпрацю з українськими навчальними закладами системи правосуддя, юридичними факультетами українських університетів та іншими

учасниками для сприяння використанню CoE/HELP курсів для самостійного навчання та навчання з викладачами;

• запуски курсів HELP для груп правників (прокурорів, слідчих, суддів, адвокатів, викладачів українських навчальних закладів) у супроводі

викладачів HELP, які будуть допомагати учасникам в опануванні матеріалу – принаймні два офлайн/гібридних і чотири онлайн-запуски;

• створення щонайменше трьох відеоматеріалів про курси HELP українською мовою.

Представники партнерів Проєкту надали пропозиції до робочого плану, представили пріоритетні теми та курси HELP, які вони планують

запровадити в навчальних закладах. Партнери виступили з конкретними пропозиціями адаптації трьох курсів HELP до українського контексту.

Також під час засідання партнери наголосили на пріоритетності адаптації курсів HELP, які мають безпосереднє відношення до тематики

збройного конфлікту. Особливу увагу приділили тематиці депортації українських дітей і було запропоновано створити додатковий модуль

щодо депортації дітей до курсу «Права дитини – основні виклики».

Наступне засідання Керівного комітету Проєкту буде присвячене підведенню підсумків першого року діяльності проєкту і відбудеться

наприкінці 2023 року.

Науково-дослідницька діяльність
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Проведено зустріч-знайомство з кафедрою службового та медичного права Навчально-наукового інституту права КНУ ім. Тараса Шевченка

Для студентів-майбутніх магістрів 4 курсу ОС «Бакалавр» юридичного факультету Фінансово-правового коледжу було проведено зустріч-

знайомство з кафедрою службового та медичного права Навчально-наукового інституту права КНУ ім. Тараса Шевченка. Зустріч була

організована завідувачем кафедри, доктором юридичних наук, професором, заслуженим юристом України - Берлачем Анатолієм

Івановичем, а доктор юридичних наук Мацелюх Іванна Андріївна провела цікаву та пізнавальну екскурсію кулуарами червого

корпусу.Студенти мали змогу відчути неповторну наукову та академічну атмосферу Червоного корпусу, де знаходиться Інститут права,

відвідати музей Університету, зал засідань Вченої ради КНУ, а також новий зал судових засідань, де студенти Інституту права мають

можливість на практиці застосувати отримані знання. Наприкінці зустрічі в доброзичливій атмосфері студенти Коледжу мали можливість

поставити питання про магістерські програми кафедри та перспективи навчання за ними.

Науково-дослідницька діяльність
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30 жовтня 2023 року студенти Фінансово-правового коледжу відвідали зустріч з Головою Верховного Суду Станіславом Кравченко та суддею

Великої Палати Верховного Суду Олегом Ткачуком, яка проходила в залі засідань Вченої Ради КНУ імені Тараса Шевченка.

У своєму виступі Голова Верховного Суду Станіслав Кравченко зауважив, що від початку широкомасштабної війни в законотворчому процесі

спостерігалася тенденція до посилення кримінальної відповідальності за злочини проти основ національної безпеки України та за кримінальні

правопорушення проти власності, вчинені в умовах воєнного стану, внаслідок чого особлива частина КК України була доповнена новими

складами злочинів. Під час виступу очільник ВС звернув увагу і на важливі правові позиції, сформульовані Верховним Судом, зокрема, щодо

відсутності в російській федерації судового імунітету у справах про відшкодування шкоди, завданої актами агресії рф проти України фізичній

особі – громадянину України.

Вчений секретар Науково-консультативної ради при Верховному Суді, суддя Великої Палати ВС Олег Ткачук розповів про діяльність НКР при

ВС, структуру Верховного Суду і повноваження Великої Палати ВС, зосередившись на такій підставі передачі справ на розгляд Великої Палати

ВС, як наявність виключної правової проблеми. Суддя розповів про суспільно важливі рішення ВП ВС. Серед них – рішення про повернення до

комунальної власності пам’ятки архітектури місцевого значення – садиби Терещенків у Києві, земельної ділянки водного фонду в межах

пляжної зони прибережної захисної смуги Ягорлицької затоки на території регіонального ландшафтного парку «Кінбурнська коса» тощо.

Науково-дослідницька діяльність
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Відповідно до Статуту Фінансово-правового коледжу та Положення про внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості

вищої та фахової перед вищої освіти студенти Фінансово-правового коледжу, перший заступник директора ФПК, професор, д.ю.н., доцент

кафедри службового та медичного права ННІП КНУ Губанов Олег Олександрович та заступник директора з перспективного розвитку

д.філософії в галузі права Чернишова Валерія Юріївна, викладачка кафедри загальноюридичних дисциплін д.філософії в галузі права

Волинець Інна Павлівна взяли участь у Зимовій школі з медичного права в КНУ імені Тараса Шевченка, присвячену захисту репродуктивних

прав та збереження репродуктивного здоров’я в умовах воєнного стану.

Школа тривала 7-8 грудня у змішаному форматі. Загалом у її роботі взяли участь понад 100 учасників, серед яких – викладачі, науковці,

студенти закладів вищої освіти, юристи та медики, які практикують, представники органів державної влади, органів місцевого

самоврядування та громадських організацій, сферою професійного інтересу яких є права людини, медичне право, репродуктивне здоров'я,

правове забезпечення системи охорони здоров’я. Учасники, без перебільшень, отримали цінні знання та мали можливість долучитися до

важливих міждисциплінарних напрацювань у сфері захисту репродуктивних прав та збереження репродуктивного здоров’я в умовах

воєнного стану.

Науково-дослідницька діяльність
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Студенти ФПК розпочали нову подорож у світ стартапів та бізнесу за

програмою Startup Ecosystem від KSE Graduate Business School.

Участь у заході прийнято відповідно до Статуту ФПК, Положення про

внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості

вищої та фахової передвищої освіти, Стратегії розвитку ФПК на 2020-

2025 р.р. та Плану навчально-наукових заходів Коледжу на 2023-2024

н.р.

Науково-дослідницька діяльність

16-17 грудня  локальний осередок Ліги студентів АПУ у м. Києві на базі

Фінансово-правового коледжу відвідав VII Всеукраїнську школу з

договірного права від Харківського осередку. 

Теми заходу стосувалися різних аспектів договорів, а виступи

неймовірних спікерів та інтерактиви створили неповторний досвід для

всіх учасників. 
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Науково-дослідницька діяльність

Для студентів Фінансово-правового коледжу 21-го грудня у

стінах Офісу доброчесності НАЗК пройшла  зустріч на тему

"НАЗК як ключовий орган в антикорупційній системі", спікером

якого виступив заступник голови Агенства - Артем Ситник.

Під час заходу студенти мали змогу дізнатися детальніше про

декларування в Україні та порівняти його з іншими країнами.

Артем Ситник подав конкретні приклади декларування,

розкриваючи, як це працює на практиці.

Лекція виявилася надзвичайно корисною та пізнавальною, а

сам лектор вражає своєю професійністю та досвідом у цій

сфері.

На лекції також були присутні представники адміністрації

Коледжу - перший застпуник директора д.ю.н., професор

Губанов Олег Олександрович та д.філософ. у галузі права

Чернишова Валерія Юріївна.

22 лютого 2023 року - перша HR-кампанія, метою якої був набір нових студентів у родину Локального осередку Ліги

студентів АПУ. 

19 лютого 2023 року - лекція на тему: «Гендерна рівність чи гендерна нерівність: що маємо наразі на папері та на

практиці».
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У Коледжі вже другий рік поспіль проходять заняття розмовного клубу англійської English speaking club. Заняття проходить на постійній основі ( щовівторка

ввечері онлайн). Під час зустрічі учасники спікінг клабу діляться своїм досвідом вивчення мови та дають один одному поради, як покращити розмовну

англійську. У 2023 році розпочався новий семестр зустрічей розмовного клубу англійської English speaking club з носіями мови. До спікінг клабу долучилися як

постійні учасники ESC, так і студенти перших курсів. У дружній та теплій атмосфері наші студенти мають жваві дискусії зі спікерами американського спікінг

клабу Berkeley Public Library (California, USA). Також на базі клубу студенти долучаються до різних англомовних заходів, зокрема курсів Legal Writing in English

та Rule of Law Colloquium Course від Арканзаського Університету (США) з професором Крістофером Р. Келлі (Christopher R. Kelley).

Матеріали курсу розроблені у рамках всесвітньо відомого проєкту World Justice Project. 

Мова курсу – англійська (рівень володіння англійською має бути не нижче B2).

 У рамках курсу Rule of Law Сolloquium course студенти вивчають:

 - Американський та європейський досвід застосування принципу верховенства права

 - Сутність, історію та основи принципу верховенства права

 - Верховенство права у розвитку економічної сфери

 - Верховенство права та боротьба з корупцією

 - Сучасні світові стандарти застосування принципу верховенства права.

Окрім того, студенти беруть участь у партнерських 

програмах від America House Ukraine та American Common Law Centre KNU. 

 English speaking club відкриває нові можливості для тих, хто хоче: 

 - зняти мовний бар'єр та навчитися вільно 

спілкуватися англійською мовою; 

 - прокачати Speaking Skills для успішного

 складання іспитів та НМТ з англійської мови; 

 - готуватися до проходження сертифікаційних 

програм з англійської мови;

 - навчитися вільно сприймати англомовні

 лекції з фахових дисциплін; 

 - спілкуватися з носіями мови. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей



13 березня 2023 року відбулося створення Ліги економістів ФПК -

нової незалежної самоврядної організації. 

Ліга Економістів - це осередок на основі Фінансово-правового

коледжу, що об'єднує людей, зацікавлених у питаннях економіки

та фінансів, незалежно від їхнього рівня професійного досвіду. 

Ліга економістів стала справжнім інтелектуальним та науковим

проривом у розвитку студентів Коледжу.

Діяльність Ліги у себе включає:

розвиток наукових навичок студентів 

мережеві заходи та зустрічі для обговорення 

важливих тем економіки та фінансів

регулярні круглі столи та дискусії з провідними 

експертами зі світу економіки та бізнесу

вебінари та онлайн-конференції з питань 

економіки та фінансів

доступ до останніх новин зі світу 

економіки та бізнесу.

Наукові студентські осередки та організації Коледжу

Відповідно до підписаного 27 жовтня 2022 року Меморандуму про

співпрацю між Фінансово-правовим коледжем та Лігою студентів

Асоціації правників України на базі Коледжу продовжує функціонувати

локальний осередок на базі Фінансово-правового коледжу. 

Ліга студентів Асоціації правників України – це молодіжна організація, що

вже понад десять років функціонує на просторах України та об’єднує

перспективну й амбітну молодь для руйнування всіх стереотипів щодо

сучасної юриспруденції.

Метою Ліги студентів АПУ є виведення на юридичний ринок справжніх

молодих фахівців в сфері права, їх підготовка та всебічний професійно-

науковий розвиток. Підписання меморандуму про співпрацю значно

розширює коло партнерських відносин Коледжу, сприяє залученню

студентів до громадського життя та підвищує рівень організаційних та

профеійних навичок. 

Більшість провідних ВНЗ України мають осередки Ліги Студентів АПУ.

Фінансово-правовий коледж - є першим Коледжем в Україні, на основі

якого створено Локальний осередок Ліги студентів.

За результатами HR-кампанії у 2023 році до лав Локального осередку

Коледжу приєдналися понад 60 студентів Коледжу. 
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Наукове товариство студентів (далі - НТС) Коледжу є об’єднанням студентів коледжу на добровільних засадах, які беруть

активну участь в організації та здійсненні науково роботи, мають високі показники в навчанні та керуються Положенням про

наукове товариство студентів ПВНЗ “Фінансово-правовий коледж”.

НТС є провідним студентським науковим осередком, скерованим на пошук схильної до наукової роботи молоді з метою

створення наукового резерву Коледжу, організації роботи студентів у наукових гуртках, заохочення їх до участі у науковому

житті закладу вищої освіти.

Метою діяльності НТС є всебічне сприяння науковій, творчій та винахідницькій діяльності, розвитку наукового мислення і

навичок дослідницької роботи студентів, залучення здібних та талановитих студентів до науково-дослідної роботи,

ознайомлення молодих науковців з основами методології та методами наукового дослідження, представлення інтересів

студентів у науково-практичній сфері, сприяння їх науковій діяльності та надання можливості опублікування результатів

досліджень у наукових фахових виданнях.

У своїй діяльності НТС керується законодавством України, Статутом Коледжу і відповідним Положенням.

У 2023 році НТС активно приймало участь у перерахованих раніше заходах наукового 

спрямування. На 2024 рік планується новий проєкт діяльності МТС, який полягатиму 

у регулярних змістовних зустрічах, поширення та популяризації науки серед студентів 

Коледжу, запрошенні гостьових лекторів-провідних фахівців в науковій сфері для 

формування основ важливості наукового світогляду.  

У 2023 році було також затверджено логотип НТС.

 

Наукове товариство студентів Коледжу
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Заходи, присвячені популяризації та вивченню української мови
(відповідно до Плану проведення заходів з популяризації та вивчення української мови на 2023 рік)

20 вересня 2023 року - відвідування студентами першого курсу ОПС фаховий молодший бакалавр  спеціальності «Право» відвідали

мовний клуб «Говори українською» у  Ventri Hub: Шевченківський. Організаторами були організація «Біла стрічка України». На заході

студенти мали змогу опанувати нові методи запамʼятовування, правила гарної вимови, секрети покращення нашої української мови

та виконати вправи для артикуляції звуків.

27 жовтня 2023 року - написання студентами та співробітниками Коледжу Радіодиктанту національної єдності, присвяченого Дню

української писемності та мови. та відвідування Форуму 2023 «Українська — мова перемоги» за участі спікерів: Оксен Лісовий, Іван

Капелюшник, Володимир Шейко, Юлія Паєвська, Ростислав Карандєєв, Ірина Забіяка, Ірина Хамайко, Ірена Карпа, Тарас Кремінь,

Людмила Таболіна, Олексій Суханов, Ірма Вітовська-Ванца, Андрій Шимановський, Ганна Старостенко та Всеукраїнського руху

«ЄДИНІ». Це був масштабний захід в прямому ефірі, на якому обговорювалися важливі питання використання та важливості

української мови в нашій країні. Була створена дорожня карта, у якій зафіксовано покрокову інструкцію прийняття заходів щодо

вирішення проблем з використанням мови окупанта. Від Фінансово-правового коледжу були присутні перший заступник директора

Коледжу д.ю.н., професор Олег Губанов та заступник директора Коледжу з перспективного розвитку, доктор філософії Валерія

Чернишова.
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